PelieHune 3aga4 no teme
“MexaHn4yeckoe oBmxeHune”



[loBTOpEHME TEOPETUYECKOTO
MaTtepumana no teme: “ MexaHun4deckoe
aABumxeHume.”

1) YTto Takoe mexaHu4yeckoe asmxenHue? [lpusegute
NpUMep.I.

2) ABnseTcs nu mexaHn4yeckoe ABMXKeHune
OTHOCUTENbHbLIM?

3) HazoBuUTE XapaKTepUCTUKN MEXaHNYECKOTO OBMKEHUS?

4) 3anunwmnte bopmMyIbi, NO3BONAOLIME paccynTaTb
XapaKTEPUCTUKN MEXAHNYECKOTO ABMKEHUS.



3aaauu
Ha nepeBoA eOUHUL, U3MEPEeHUAa B
cuctemy CH

36 KM/Y = 300 000 KM/cC = 7,9 KM/C

2,54= 10 MUH = 1,5 MUH =

3,60 KM = 450 CM = 80 MM =




ACpr/IKaHCKI/II/I CTpayC

The Rating Dsieich. Jacksonwille fla = =~

AdpuKaHCKMN CTpayc — camas KpynHasa U3 COBPEMEHHbIX
nTUY: ero pocT gocturaet 300 cM, macca oo 220 kr. Ha bery
ONVHa Wwara 3TuxX NTuL paBHa 2-3 M.

3adaua 1.

Ornipedenume, 3a Kakoe e8peMs apukaHCKul cmpayc
rnpobexxum cmomMemposKY, ecriu e2o ckopocmb 80 KM/4?



PeweHune 3agad Ha TeMy:
«MexaHun4yeckoe ABNXeHUue»

3apava 1. Onpeodenume, 3a KaKkoe 8peMsi agbpukaHCKUU
cmpayc rnpobexxum cmomMemposKy, ecriu e2o ckopocmb 80

KM/4?
Tlano: Pewenue
S =100 m 7 — £
3
L =80/ 801000
L= =222m/c
3600 ¢
7 — ?
t = LUl =4.5¢c
22.2m/c

Omeem.: 3a 4,5 ceKyHObl APPUKAHCKUL CIPAYC NPOOENCUM CTMOMEMPOBKY



NMUHIBUHDLI

« CambiM 0OoOnblIMM W©N3 COBPEMEHHbIX MNpeacTaBUTENEN
ABMAETCA MMNEPaTOPCKUN MUHIBUH (pocT - 110-120 cm, BeC
00 46 Kr).

« CpegHsasa CKOPOCTb, KOTOPYIO MUHIBUHbLI pa3BUBAlOT B BOAE,
COCTaBMSAET OT NATU A0 AEeCATU KUITOMETPOB B Yac, OAHAKO Ha
KOPOTKMX [ANCTAHUMAX BO3MOXHbI U 0Oonee BbICOKME
nokasarenmw.




« Jletatb NO-HACTOALLEMY TMUHIBUHbI HE YMEKT, HO WX
YMEHUID MaHEBPEHHO M BbICTPO NepeaBuraTtbCsl B BOAE
nosaBugoBan Obl camblin NyYLNKA NETYH Cpean nepHaTbiX.
[MMHIBUH «NETUT», ObICTPO paboTasd KpbIbsMKU, Kak
Becnamu. [log Boaow nMUHrBUHbI pasBmMBaKOT CKOPOCTb A0
30 KMm/4. [loMMMO TONMOBOHOIMMX MOJSSIKOCKOB, MUHIBUH
nuTaeTcs pbldbon, a 3gecb 6e3 yMeHmnst XopoLlo nriaBaTb
MO>XHO 1 ronoAHbIM OCTaTbCA.

* 3apadva 2. Kakoe paccmosiHuUe rnuHa28uH rporssieem oo
8000U € MaKcuMasibHou ckopocmabto 30 KM/4 3a 5¢?



Pelrenue 3a1ad Ha TeMy:
«MexaHn4eCcKoe IBUKEHUE)

3apayva 2. Kakoe paccmosiHue ruHa8uH rporsibieem oo
8000U ¢ MaKcuMasibHou ckopocmabto 30 KM/4 3a 5¢?

Jlano: Pewenue:

t =3¢

L=30Kkm/u

§-¢

Omeem:



CamMbIiMM OBLICTPOKPLINIBIMKA Cpean NTUL, CYUTaKTCHA
nacTtoykm mn ctpukn. CkopocTtb Mx nonerta 100-150
KM/4. A BOT KpPAKOBblIE YTKM UM YCTynawT, OHWU
NeTalT CO CKOPOCTbI 96 KM/Y. 3adaya 3. A Kkakoe
paccmosiHue nposemarom a3mu nmuubl 3a 1
MUHymy?

KpsikBa, Unm KpsikoBHas
JTacTouku n cTpuxu yTKa

AepeeEsHCKan
NACTONKa £

Baner nocaaka KOPMOBbIE No3bl

- -—

camka camey :
WSS  T




PemreHue 3a1a4 Ha TeMy:

«MexaHn4eCcKoe IBUKEHUE)

3adaya 3. JIaCTO4YKM 1 CTPUXKK BO BPEMSA NOSIETA pa3BunaroT
CKOpOCTb A0 100-150 KM/4. A BOT KPAKOBbIE YTKM UM YCTYNaloT,
OHU NETAaKT CO CKOPOCTLIO 96 KM/Y. A Kakoe paccmosiHue
riposiemarom amu nmuubl 3a 1 MUHyrgy» . .

Jlano:

t = 1lrmurnn = 60c

v, =150km/u =41,7 m/c
v, =96xm/u=26,7m/c-

S -7
Omeem:



Mo rpadbrkam Nel n Ne2 onpegennte CKOpPOCTb ABUKEHUS
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